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Planı doğrultusunda Uygulama ve Araştırma
Merkezlerinin eğitim, araştırma ve toplumsal
katkı faaliyetlerini güçlendirmeye devam
etmektedir. Bu bülten aracılığıyla
Merkezlerimizin değer üreten çalışmalarını
görünür kılarak ulusal ve uluslararası alanda
etkileşimimizi artırmayı amaçlıyoruz. Tüm
Merkezlerimize ve paydaşlarımıza nitelikli
katkıları ve iş birliğine dayalı destekleri için
teşekkür ederiz. 
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Uygulama ve Araştırma
Merkezleri Koordinatörlüğü

Çalıştay kapsamında proje türleri, hazırlık
ve değerlendirme süreçleri ile BAPSİS
uygulamaları ayrıntılı biçimde ele alınmış;
başarılı proje örnekleri üzerinden
uygulamaya dönük bilgiler paylaşılmıştır.
Oturumlarda ayrıca merkezler tarafından
geliştirilen proje fikirleri değerlendirilmiş,
disiplinler arası iş birliği olanakları istişare
edilmiştir. Programın, UAM’lar arasında
sürdürülebilir iş birliklerinin
güçlendirilmesine, nitelikli bilimsel
araştırma projelerinin artırılmasına ve
üretilen akademik çıktılar yoluyla toplumsal
katkının geliştirilmesine önemli ölçüde katkı
sağlaması hedeflenmektedir.
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BİLİMSEL ARAŞTIRMA PROJESİ HAZIRLAMA
ÇALIŞTAYI

Uygulama ve Araştırma Merkezleri
Koordinatörlüğü ile Bilimsel Araştırma Projeleri
Koordinatörlüğü iş birliğinde “Uygulama ve
Araştırma Merkezleri Bilimsel Araştırma Projesi
Hazırlama Çalıştayı” düzenlenmiştir. UAM
müdürleri, müdür yardımcıları,  kurul üyeleri ve
araştırmacıların katılımıyla gerçekleştirilen
programda, merkezlerin proje temelli akademik
üretim kapasitesinin artırılması hedeflenmiştir.
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Makale

Yaşam Bilimleri Uygulama ve Araştırma
Merkezi Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Serap Yeşilkır
Baydar’ın “Green synthesis of Zinc Oxide
nanoflowers using camellia sinensis extract
and evaluation of their xenobiotic-like
cellular, apoptotic, and inflammatory
responses in fibroblast cells” isimli makalesi
yayınlanmıştır. 

“Güvenli İnternet Günü” Semineri 

İstanbul Gelişim Üniversitesi Siber Güvenlik
Uygulama ve Araştırma Merkezi, Güvenli
İnternet Günü kapsamında bir seminer
düzenlemiştir. 4 Şubat 2026 tarihinde
gerçekleşen etkinlikte, SGUAM Müdürü Doç. Dr.
Serkan Gönen ile Müdür Yardımcıları Dr. Öğr.
Üyesi Gökçe Karacayılmaz ve Arş. Gör. Mehmet
Ali Barışkan, dijital güvenlik, siber zorbalık ve
dijital okuryazarlık konularını ele almıştır.
Katılımcılar, dijital riskler, güvenli internet
kullanımı ve bilinçli dijital vatandaşlık hakkında
detaylı biçimde bilgilendirilmiş; etkinlik ile dijital
farkındalığın artırılması hedeflenmiştir.
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Yeni Nesil Girişimcilik ve İnovasyon 
Uygulama ve Araştırma Merkezi 
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Makale 

Yaşam Bilimleri Uygulama ve Araştırma
Merkezi Müdür Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi Onur
Dirican’ın yazarları arasında yer aldığı
“Immunohistochemical Investigation of GST-
M, GST-P, and TP53 Gene Expression in
Obesity Patients Under Laparoscopic Sleeve
Gastrectomy” başlıklı makale yayımlanmıştır.
Çalışmada, obezite hastalarında gen
ekspresyonu bulguları immünohistokimyasal
yöntemlerle değerlendirilmiştir.

Yaşam Bilimleri ve Biyomedikal
Mühendisliği 

Uygulama ve Araştırma Merkezi

Sanat ve Tasarım 
Uygulama ve Araştırma Merkezi 

Patent Kabulü ve Tescili

Bildiri

Yeni Nesil Girişimcilik ve İnovasyon Uygulama
ve Araştırma Merkezi Danışma Kurulu Üyesi Dr.
Öğr. Üyesi Mert Yıldırım’ın “A Comprehensive
Review of Advanced and Conventional
Manufacturing Techniques for Fiber-
Reinforced Polymer Matrix Composites”
başlıklı bildirisi 5th International Materials
Engineering and Advanced Manufacturing
Technologies Congress (IMEAMTC’26) Bildiri
Kitabı’nda (Proceedings Book) tam metin
olarak yayımlanmıştır.

İstanbul Gelişim Üniversitesi bünyesinde
faaliyet gösteren Sanat ve Tasarım
Uygulama ve Araştırma Merkezi çatısı
altında üç patent başvurusu kabul edilmiştir.
Söz konusu patentler; Dr. Öğr. Üyesi Mustafa
Günay’a ait “Yapay Zekâ Destekli Baskı Ön
İzleme Sistemi” ve “Etkileşimli Duygusal
Dijital Tuval Sistemi” ile Dr. Öğr. Üyesi Ekrem
Süzen’e ait “Anatomik Mikro Elektrotlu Akıllı
Tremor Modülasyon Eldiveni”dir.
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Siber Güvenlik
Uygulama ve Araştırma Merkezi 
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Proje Yarışması

İstanbul Gelişim Üniversitesi tarafından lisans
öğrencilerini bilime ve inovasyona teşvik etmek
amacıyla düzenlenen “Araştırma ve Yenilikçi Ödüllü
Proje Yarışması” kapsamında, Yeni Nesil Girişimcilik
ve İnovasyon Uygulama ve Araştırma Merkezi Üyesi
Dr. Öğr. Üyesi Mert YILDIRIM’ın proje danışmanlığını
yürüttüğü öğrencileri, “Yapay Zekâ, Donanım,
Otonom Sistemler ve Robotik” kategorisinde
birincilik ödülüne layık görülmüştür. 

“Dijital Dünyada İnsan Faktörü: Siber Güvenlik
Farkındalığı, Sosyal Mühendislik ve Siber

Zorbalık” Semineri 

Siber Güvenlik Uygulama ve Araştırma Merkezi
Müdürü Doç. Dr. Serkan Gönen, Güvenli İnternet
Günü kapsamında Özel İzmir SEV Ortaokulu
öğrencilerine yönelik “Dijital Dünyada İnsan
Faktörü Siber Güvenlik Farkındalığı, Sosyal
Mühendislik ve Siber Zorbalık” semineri
gerçekleştirmiştir.
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“Fikirden Değere: Girişimcilik ve
İnovasyon” Paneli

Yeni Nesil Girişimcilik ve İnovasyon Uygulama ve
Araştırma Merkezi tarafından 16 Şubat Dünya
İnovasyon Günü kapsamında düzenlenen
“Fikirden Değere: Girişimcilik ve İnovasyon”
başlıklı panel gerçekleştirilmiştir. KOSGEB
İstanbul İkitelli Müdürü Duygu Yücesoy Manyaslı
ve FoodHack İstanbul temsilcisi Dr. Elif Güngör
Reis ve İGÜ TEKMER Müdürü Hande Ceylan
Dayan’ın konuşmacı olarak yer aldığı panelde;
üniversite–sanayi iş birliğinin önemi, girişimci
destek mekanizmaları ve inovasyonun sistemli
yapılar aracılığıyla somut ekonomik ve
toplumsal değere dönüştürülmesi konuları ele
alınmıştır.

İş Sağlığı ve Güvenliği Eğitim 
Uygulama ve Araştırma Merkezi 

Temel İş Sağlığı ve Güvenliği Eğitimi 

İş Sağlığı ve Güvenliği Eğitim Uygulama ve
Araştırma Merkezi (UAM) Müdürü Dr. Öğr.
Üyesi Esra Yalçın tarafından, üçüncü kez
düzenlenen 2025-2026 Bahar Dönemi SBF
Türkçe-İngilizce ve SHMYO stajyer
öğrencilerine yönelik zorunlu Temel İş Sağlığı
ve Güvenliği eğitimi gerçekleştirilmiştir.
Eğitim sonunda yapılan sınavda başarılı olan
3.456 öğrenciye katılım belgeleri imzalanarak
teslim edilmiştir.

https://uygarmerk.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://uygarmerk.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://yngiuam.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://yngiuam.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://yngiuam.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://isgeuam.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://isgeuam.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://isgeuam.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://isgeuam.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://isgeuam.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
https://isgeuam.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa


Uygulama ve Araştırma Merkezleri Koordinatörlüğü

uygarmerk.gelisim.edu.tr

Şubat 2026 Sayı: 4

uygarmerk@gelisim.edu.tr

BİLİMSEL FAALİYETLER

İktisat Politikaları 
Uygulama ve Araştırma Merkezi 

İş Sağlığı ve Güvenliği, Eğitim 
Uygulama ve Araştırma Merkezi 

8

Tamamlanan Lisansüstü Projesi 

ISGEUAM kapsamında çalışmasını yürüten
tezsiz yüksek lisans öğrencisi Ümran İncirkuş'un
"Bebek Bezi ve Hasta Bezi Üreten Tesislerde
Yangın Güvenliği" isimli projesi Merkez Müdürü
Dr. Öğr. Üyesi Esra Yalçın danışmanlığında
tamamlanmıştır.

Proje Başvurusu

ISGEUAM kapsamında yürütülecek olan "Yiyecek ve
İçecek Sektöründe İş Kazalarının Yönetim ve
Organizasyon Perspektifinden Analizi" başlıklı BAP
Hızlı destek projesine başvuru gerçekleştirilmiştir.
Projenin yürütücüsü Dr. Öğr. Üyesi Filiz Sivaslıoğlu,
araştırmacısı ise Dr. Öğr. Üyesi Esra Yalçın’dır. Bu
proje Merkez üzerinden başvurusu yapılan ikinci
BAP projesidir. Proje hakem sürecindedir. 

İş Sağlığı ve Güvenliği Eğitim 
Uygulama ve Araştırma Merkezi

Televizyon Programına Katılım

İktisat Politikaları Uygulama ve Araştırma Merkezi
Müdürü Doç. Dr. Ebru Gül Yılmaz, 20 Şubat
2026'da AS TV ekranlarında yayınlanan “Ekonomi
Hattı” programında güncel enflasyon verilerini
değerlendirmiştir. Canlı yayında hizmet ve gıda
enflasyonuna dikkat çekilmiş; hesaplama
yöntemlerindeki değişimlerin ve enerji alanındaki
uluslararası iş birliklerinin ekonomi üzerindeki
etkileri ele alınmıştır.
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İstanbul Gelişim Üniversitesi Yaşam Bilimleri
Uygulama ve Araştırma Merkezi kapsamında  
yürütülen bilimsel araştırma  projesi, İGÜ BAP-K
Komisyonu tarafından değerlendirilerek
desteklenmeye hak kazanmıştır. “Mikroalg
Ekstraselüler Substrat Aracılı Nanopartikül
Biyosentezi Karakterizasyonu ve Biyoaktivite
Değerlendirmesi” başlıklı projenin
yürütücülüğünü YBMUAM Müdürü Dr. Öğr. Üyesi
Serap Yeşilkır Baydar üstlenmekte olup,
araştırma ekibinde Dr. Öğr. Üyesi  Abbas Ali
Husseini ve Dr. Öğr. Üyesi Mesut Barış yer
almaktadır.

Proje Kabulü

TÜBİTAK Bilim Söyleşileri

TÜBİTAK Bilim Söyleşileri ve Güvenli İnternet
Günü kapsamında, İstanbul Gelişim Üniversitesi
Siber Güvenlik Uygulama ve Araştırma Merkezi
ile Bilim Zeytinburnu iş birliğinde düzenlenen
“Siber Dünyada Güvenli Kalmanın Yolları”
etkinliği, Zeytinburnu Kültür Sanat Merkezi’nde
yoğun katılımla gerçekleştirilmiştir. Doç. Dr.
Serkan Gönen’in sunumunda; siber tehditler,
güçlü parola ve iki faktörlü kimlik doğrulama
yöntemleri, oltalama saldırıları, kişisel veri
güvenliği ve yapay zekâ temelli riskler
uygulamalı örneklerle ele alınmış; katılımcıların
soruları interaktif biçimde yanıtlanmıştır.
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“Bağımlılık” Semineri

Sosyal Sorumluluk Uygulama ve Araştırma
Merkezi Müdür Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi
Raheb Mohammadi Ghanbarlou, TERRA
Çocuk Eğitim ve Danışmanlık Derneği
tarafından Beylikdüzü Koç Ortaokulu’nda
düzenlenen Bağımlık Seminerine konuşmacı
olarak katılmıştır. Prof. Dr. Nilüfer Narlı, Prof.
Dr. Pınar Vural ve Prof. Dr. Ayşe Kılıç’ın da yer
aldığı etkinlikte, öğrencilere dijital bağımlılık
konusunda farkındalık kazandırmaya yönelik
bilgilendirme gerçekleştirilmiştir.

Toplumsal Cinsiyet Çalışmaları
Uygulama ve Araştırma Merkezi 

"Filmin Adı Ne?": 68 Kuşağı Kadın
Yönetmenler Üzerine Bir Belgesel 

“Filmin Adı Ne?” başlıklı belgesel gösterimi
kapsamında, yönetmen Pınar Fontini’nin 68
kuşağı kadın yönetmenleri odağına alan
belgeselinin gösterimi gerçekleştirilmiştir.
Gösterim sonrasında düzenlenen söyleşide;
kadın sinemacıların üretim süreçleri, temsil
mücadeleleri ve arşivleme sorunları ele
alınmış, sinema ile toplumsal cinsiyet ilişkisi
tarihsel bağlamda değerlendirilmiştir.

https://uygarmerk.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
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Sürdürülebilir Çevre ve Toplum Uygulama ve
Araştırma Merkezi tarafından düzenlenen
“Sürdürülebilirlik Söyleşileri – IV” kapsamında, 17
Şubat 2026 tarihinde “Nükleersiz
Sürdürülebilirlik Mümkün mü?” başlıklı çevrim içi
etkinlik gerçekleştirilmiştir. Nükleer enerjinin
sürdürülebilirlik hedeflerindeki rolü ele alınmış;
etkinlik, Okan Yıldız’ın katılımı ve Doç. Dr. Başak
Özarslan Doğan’ın moderatörlüğünde
yürütülmüştür.

Sürdürülebilirlik Söyleşileri – IV:
“Nükleersiz Sürdürülebilirlik Mümkün Mü?”

SNG&HydTec Laboratuvarı Ziyareti

SCTUAM Müdürü Doç. Dr. Başak Özarslan ve
Müdür Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi Tuğba
Kantarcı tarafından, Boğaziçi Üniversitesi
bünyesinde faaliyet gösteren SNG&HydTec
Laboratuvarı’na, sürdürülebilirlik alanındaki
akademik iş birliğinin geliştirilmesi amacıyla
kurumsal bir ziyaret gerçekleştirilmiştir.

SCTUAM Müdürü Doç. Dr. Başak Özarslan,
SabancıDx ev sahipliğinde düzenlenen
Technovation Girls Launch Event’te konuşmacı
olarak yer almıştır. Konuşmada sürdürülebilirlik,
enerji dönüşümü ve gezegenin sınırları
çerçevesinde küresel riskler ele alınmış;
sürdürülebilirliğin yapısal bir dönüşüm
gerektirdiği vurgulanmıştır

Technovation Girls Launch Event –
Sürdürülebilirlik Konuşmaları

https://uygarmerk.gelisim.edu.tr/tr/idari-anasayfa
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Uygulama ve Araştırma Merkezi 

12

İstanbul Bilgi Üniversitesi ile COP31 Süreci
Kapsamında Ortak Çalıştay Toplantısı

COP31 sürecinde olası iş birliklerinin
değerlendirilmesi amacıyla İklim Değişikliği
Başkanlığı’na kurumsal bir ziyaret
gerçekleştirilmiştir. Ziyarete İstanbul
Gelişim Üniversitesi Rektör Yardımcısı Prof.
Dr. Arda Öztürkcan, SCTUAM Müdürü Doç.
Dr. Başak Özarslan ile İİSBF Dekan
Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi Özlem Tuğçe Keleş
katılım sağlamıştır. Görüşmede iklim
değişikliğiyle mücadele, sürdürülebilirlik
politikaları ve üniversite–kamu iş birliği
olanakları ele alınmıştır.

İstanbul Gelişim Üniversitesi Sürdürülebilir
Çevre ve Toplum Uygulama ve Araştırma
Merkezi Müdürü Doç. Dr. Başak Özarslan, COP31
süreci kapsamında İstanbul Bilgi Üniversitesi
Enerji ve Sürdürülebilirlik Merkezi ile bir çalıştay
toplantısı gerçekleştirmiştir. Toplantıda enerji
dönüşümü, iklim finansmanı, sürdürülebilir
kalkınma hedefleri ve akademik katkı
mekanizmaları ele alınmış; kurumlar arası iş
birliği ve buna yönelik protokol hazırlanması  ile
ortak etkinlik planlaması  çerçevesinde
mutabakata varılmıştır.
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“Kritik Hammaddeler ve Ticaret”

SCTUAM Müdürü Doç. Dr. Başak Özarslan
tarafından, Rotary International bünyesindeki
Maslak, Tarım ve Büyükçekmece Rotary
Kulüpleri iş birliğiyle “Kritik Hammaddeler ve
Ticaret” başlıklı çevrim içi seminer
gerçekleştirilmiştir. Seminerde kritik
minerallerin sürdürülebilir yönetimi, arz
güvenliği ve jeoekonomik dinamikler ele
alınmıştır.

SCTUAM Merkez Müdürü Başak Özaslan
tarafından COP31 süreci kapsamında iş birliği
geliştirmek amacıyla Medipol Üniversitesi ile
ortak çalıştay toplantısına katılım sağlanmıştır.
Prof. Dr. Rana Atabay Kuşçu ile gerçekleştirilen
görüşmede; COP31 gündem başlıkları,
sürdürülebilirlik politikaları ve kurumlar arası iş
birliği olanakları değerlendirilmiştir.

Medipol Üniversitesi ile COP31 Süreci
Kapsamında Ortak Çalıştay Toplantısı
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Volkan Davut MENGİ'nin Dijital Oyun Tasarımı Sergisi
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Sanat ve Tasarım Uygulama ve Araştırma Merkezi (SATMER) tarafından düzenlenen söyleşide,
animasyon sanatçısı ve Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi Dr. Öğr. Üyesi Volkan Davut Mengi
öğrencilerle bir araya gelmiştir. 12 Şubat 2026 tarihinde Aziz Sancar Konferans Salonu’nda
gerçekleştirilen etkinliğe Bilgisayar Destekli Tasarım ve Animasyon ile Grafik Tasarım programı
öğrencileri yoğun katılım sağlamış; oturumun moderatörlüğü SATMER Müdür Yardımcısı Öğr. Gör. Ömer
Faruk Söyler tarafından yürütülmüştür.

Aynı gün İstanbul Gelişim Üniversitesi Sanat Galerisi’nde Volkan Davut Mengi’nin Dijital Oyun Tasarımı
Sergisi açılmıştır. Sergide dijital oyun tasarımı; anlatı, estetik ve etkileşim temelli bir sanat pratiği olarak
ele alınmış; özgün karakter tasarımları ve kullanıcı deneyimi odaklı projeler ziyaretçilerin beğenisine
sunulmuştur.
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İstanbul Gelişim Üniversitesi Sanat ve Tasarım Uygulama ve Araştırma Merkezi (SATMER)
tarafından düzenlenen “Patilerin İzinde” temalı fotoğraf sergisi, Dr. Öğr. Üyesi Ali Kemal Çipe’nin 45
eserinden oluşmaktadır. Sergi, sokak hayvanlarının yaşamını estetik ve etik bir bakış açısıyla
yansıtarak hayvan sevgisi ve farkındalık mesajı sunmayı hedeflemiştir. Açılışa GSF Dekanı Prof. Dr.
Şükran Güzin Ilıcak Aydınalp, Dr. Öğr. Üyesi Ali Kemal Çipe, SATMER Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Mustafa
Günay ve Merkez yönetimi katılmış, serginin her karesinin bir yaşam öyküsü sunduğu vurgulanmıştır.
Sergi, 13 Mart 2026’ya kadar İstanbul Gelişim Sanat Galerisi’nde ziyaret edilebilecektir.

“Patilerin İzinde” Sergisi
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“Bilirkişilik Temel Eğitimileri”
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13. ve 14. Grup Bilirkişilik Temel Eğitimi, Dr. Öğr.
Üyesi Onur Koru ve Av. Elif Özdemir tarafından
yürütülmüştür. Toplam 24 saatlik program
kapsamında ilk grupta 15, ikinci grupta ise 24
katılımcıya eğitim verilmiş; katılımcı profilinin
ağırlıklı olarak üniversite dışından olduğu
görülmüştür. Eğitimlerde bilirkişilik temel mevzuatı
ve uygulamaya yönelik süreçler ele alınmıştır.

İstanbul Gelişim Üniversitesi Sürekli Eğitim
Uygulama ve Araştırma Merkezi tarafından
düzenlenen Diyabetik Ayak Bakımı Eğitimi
çevrimiçi olarak gerçekleştirilmiş, programa
20 katılımcı katılım sağlamıştır. Eğitmenliğini
Öğr. Gör. Almina Durmuş Koç’un üstlendiği
programda; diyabetik ayak
komplikasyonlarının erken tanınması,
önlenmesi ve uygun bakım yaklaşımları ele
alınarak katılımcıların teorik ve klinik bilgi
düzeylerinin geliştirilmesi hedeflenmiştir.
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UYGARMER Koordinasyon Kurulu Üyesi
ile Toplantı

SCTUAM ve AACCSA Green Growth
Center (Ethiopia) İş Birliği Toplantısı
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Yeni atanan Uygulama ve Araştırma Merkezleri
Koordinatörlüğü Koordinasyon Kurulu Üyesi Dr.
Öğr. Üyesi Funda Pehlevan Karabıyık için 2
Şubat 2026 tarihinde bir oryantasyon toplantısı
gerçekleştirilmiştir. Toplantıda Koordinasyon
Kurulu Değerlendirme Raporları tanıtılmış,
merkezlerin faaliyetleri ile izleme ve
değerlendirme süreçlerine ilişkin bilgilendirme
yapılmıştır.

10 Şubat 2026 tarihinde, AACCSA Green Growth
Center (Ethiopia) ile Sürdürülebilir Çevre ve
Toplum Uygulama ve Araştırma Merkezi
personeli arasında uluslararası iş birliği
olanaklarının değerlendirilmesi amacıyla bir
toplantı gerçekleştirilmiştir.

Toplantıda; yeşil büyüme, sürdürülebilir kalkınma
ve kapasite geliştirme başlıkları çerçevesinde
akademi, politika ve uygulama alanları arasında
köprü kurulmasına yönelik potansiyel ortak
çalışma alanları ele alınmıştır. Görüşmelerin, iki
kurum arasında geliştirilebilecek iş birliklerine
zemin oluşturduğu değerlendirilmiştir.

Kalite Koordinatörlüğü ile Koordinasyon
Toplantısı

26 Şubat 2026 tarihinde Kalite Koordinatörlüğü
ile koordinasyon toplantısı gerçekleştirilmiştir.
Toplantıda, Uygulama ve Araştırma Merkezleri
Koordinatörlüğü tarafından kalite onayına
sunulacak rapor formatları değerlendirilmiş;
hazırlık süreçlerine ilişkin bilgi paylaşımında
bulunulmuştur. 
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PSİKOMER ile Koordinasyon Toplantısı
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11 Şubat 2026 tarihinde, Psikoloji Uygulama ve
Araştırma Merkezi Müdürlüğüne atanan Dr. Öğr.
Üyesi Berk Efe Altınal ile ikinci koordinasyon
toplantısı gerçekleştirilmiştir. Toplantıda
yönetim kadroları, Standart Yönetmelik Taslağı
ve kurumsal talepler ele alınmıştır. 17 Şubat
2026 tarihli Merkez Koordinasyon Toplantısında
ise taslak nihai hâline getirilmiş; mütakiben
PSİKOMER Laboratuvarı ziyaret edilmiştir.

GSF Dekanlığı ve SATMER iş birliğinde
düzenlenecek Uluslararası Resim Çalıştayı için
gereken planlamanın yapılması için 19 Şubat
2026 tarihinde SATMER Danışma Kurulu
Toplantısı gerçekleştirilmiştir. 

SATMER Danışma Kurulu Toplantısı

BTRAM ile Koordinasyon Toplantısı

19 Şubat 2026 tarihinde Bilgisayar Teknolojileri,
Robotik Uygulama ve Araştırma Merkezi’nin
2026 yılı faaliyet planlamasına yönelik
değerlendirme toplantısı gerçekleştirilmiştir.
UYGARMER Koordinatörü Doç. Dr. Ahmet
Sapmaz ve BTRAM Müdürü Prof. Dr. Tufan
Adıgüzel’in katılımıyla düzenlenen toplantıda
2026 hedefleri, çalışma programı ve kurumsal
koordinasyon süreçleri ele alınmıştır.
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